



АГЕНТСТВО ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА ПО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Регион Воронежская область

ОКПО 74334478

OKATO 20401380000

Расшифровка Ленинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.11.12	Основной	Деятельность полномочных представителей Президента Российской Федерации в регионах Российской Федерации и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в субъектах Российской Федерации (республиках, краях, областях)

Реестр недобросовестных плательщиков

АГЕНТСТВО ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА ПО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

АГЕНТСТВО ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА ПО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

АГЕНТСТВО ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА ПО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании АГЕНТСТВО ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА ПО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии АГЕНТСТВО ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА ПО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ в ЕГРЮЛ были произведены 01.01.1970. Компания АГЕНТСТВО ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА ПО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ зарегистрирована по адресу Г

ВОРОНЕЖ,УЛ СВОБОДЫ Д 33 и специализируется на Деятельность полномочных представителей Президента Российской Федерации в регионах Российской Федерации и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в субъектах Российской Федерации (республиках, краях, областях). Налоговой инспекцией организации присвоены ОКПО 74334478.